



В Гатчинском районе Ленинградской области перед судом предстанет местный житель, который обвиняется в даче заведомо ложных показаний

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего Ивана Масана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 [ст. 307 УК РФ](#) (заведомо ложные показания).

Следствием установлено, что 6 и 10 июня 2011 года, находясь в Гатчинском городском суде Ленинградской области, в ходе судебных заседаний по уголовному делу Масан был предупрежден об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний. Тем не менее, при допросе в качестве свидетеля, желая помочь обвиняемому избежать уголовной ответственности за содеянное им преступление, Масан умышленно, дважды, дал заведомо ложные показания о непричастности обвиняемого к совершенному преступлению, то есть сообщил суду искаженные сведения о фактических данных, имеющих доказательственное значение, которые могли воспрепятствовать установлению истины по делу, что могло привести к постановлению неправосудного приговора. При постановлении приговора Гатчинским городским судом, вступившего в законную силу, обвиняемый был признан виновным в совершении преступления, а показания свидетеля Ивана Масана признаны не соответствующими действительности, поскольку опровергнуты совокупностью доказательств, исследованных в судебном заседании.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Августа 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/756362>